

## Beantwoording schriftelijke vragen info-AB vergadering 6 juni 2020

Van: Dagelijks Bestuur

d.d.: 18 juni 2020

Onderwerp: Beantwoording brief Betaalbaar Water bruggenprogramma 6 juni 2020

### Vraag 1

Daarom verzoeken wij u gevraagde documenten zoals gevraagd in onze brief van 14 december 2019 ons te laten toekomen.

### Antwoord 1

De gevraagde informatie bevat detailgegevens over o.a. kosten en afspraken waardoor het marktgevoelig is. Deze documenten zijn dan ook als vertrouwelijk aan te merken. U kunt de gevraagde documenten inzien door een afspraak te maken met de projectleider van het project, de heer K. Meijer, [K.meijer@noorderzijvest.nl](mailto:K.meijer@noorderzijvest.nl)

### Vraag 2

### Antwoord 2

### Vraag 3

### Antwoord 3